

# КЛУБЫ И 60-ЛЕТИЕ О К Т Я Б Р Я

В этом году наша страна будет отмечать 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. В речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на октябрьском (1976 года) Пленуме ЦК КПСС прозвучала уверенность в том, что «ленинская партия, весь народ наш подойдут к этим славным дням с новыми трудовыми свершениями, с новыми трудовыми подвигами на всех участках великого фронта борьбы за коммунизм».

В этом движении большая роль отводится учреждениям культуры. Дома культуры, клубы, библиотеки должны взять на вооружение лучшие формы идеологической работы, совершенствовать их, а главное — использовать их в повседневной практике. К таким оправдавшим себя формам можно отнести лектории, которые прочно прижились в работе автоклубов отдела культуры горисполкома, конкурсные вечера участков и цехов, которые практикуют работники Дома культуры горняков и Дворца культуры завода «Сланцы», читательские конференции, обсуждение книг, рассказывающих о советском человеке, его воле, уме, советском образе жизни, которые проходят в объединенной районной библиотеке, в ее филиалах.

В настоящее время почти все культучреждения города и района приступили к выполнению социалистических обязательств, принятых в честь 60-летия Великого Октября. В каждом из них видится стремление средствами клубной работы рассказать об исторической роли нашей страны, еленинской партии, нашего народа. И большая отдача от задуманного уже сейчас там, где все мероприятия проходят на высоком организационном уровне. Такого добивается Р. Антонова, заведующая библиотекой отличной работы деревни Выскатка. Всяческого одобрения заслуживает ее поисковая, краеведческая работа, которую она ведет со школьниками. Богатство души советского человека, взаимоотношения между людьми, которые несет в себе советский образ жизни, красной нитью проходят в творческой работе народного театра Дворца культуры завода «Сланцы», которым руководит Ю. Сазонов. Серьезно подходят к отбору репертуара руководители хора русской песни Дома культуры горняков А. Ефремов и ансамбля «Гвоздика» — А. Ефремова.

С каждым годом все большую роль играет самодеятельное художественное творчество, становясь важным участком идейного, политического, нравственного воспитания трудящихся. У сланцевской художественной самодеятельности есть здесь неплохие успехи. Многие коллективы принимали активное участие во Всесоюзном фестивале самодеятельного художественного творчества, стали лауреатами туров. Но тем не менее есть еще в репертуаре творческих коллективов номера, мало несущие на себе воспитательный заряд. Поэтому, говоря о работе навстречу 60-летию Октября, нужно вдумчивее подходить к отбору номеров выступлений, как можно больше средствами драмы, музыки, песни рассказывать о великом революционном завоевании советского народа.

Только тогда клубная работа приносит успех, когда к организации ее подходят комплексно. Сегодня важно не только организовывать массовую работу, активизировать занятия в художественной самодеятельности, повышать качество выступлений, но и использовать при подготовке к 60-летию Октября все формы и методы пропаганды социалистического соревнования, передового опыта. Языком броского, яркого плаката нужно рассказывать о рубежах, которые предстоит взять советскому народу в десятой пятилетке, показывать руководящую роль партии в созидательном труде.

Ощутимую помощь в этом на местах призваны оказать партийные, профсоюзные, комсомольские органы, чтобы клуб, Дом культуры успешно сыграл отведенную ему роль в подготовке к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 9 (6864)

Четверг, 13 января 1977 года

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

## ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ТРУДОВАЯ СЛАВА



По итогам семнадцатой недели ударной вахты в честь 60-летия Великого Октября в филиале швейного объединения «Маяк» первое место заняли первая и третья швейные бригады. Здесь много передовиков производства, работающих с опережением графика. Швей-мотористка Е. А. Киселева из бригады № 1 работает сейчас в счет последней декады апреля 1977 года. Качество швейных изделий у нее хорошее.

НА СНИМКЕ: Е. А. Киселева.

Фото Ю. Терентьева.

## РУБЕЖИ ВТОРОГО ГОДА 10-й ПЯТИЛЕТКИ

### ПРИНЯТЫ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Трудящиеся лесокombината, готовя достойную встречу 60-летию Великого Октября, приняли повышенные годовые обязательства. Они решили завершить годовой план реализации продукции к 27 декабря и до конца года дополнительно реализовать ее на 40.000 рублей; выработать сверх плана товаров культурно-бытового назначения на 40.000 рублей, снизить себестоимость продукции на 10.000 рублей, освоить производство нового вида детских стульчиков.

В мебельном цехе будут внедрены многошпиндельные присадочные станки для сборки мебели, смонтирована и освоена линия крашения и сушки мебельных щитов.

Предусмотрено получить 12.000 рублей экономии от внедрения в производство рационализаторских предложений.

### ЗА СЛОВОМ-ДЕЛО

На мясокомбинате ширится соревнование за достойную встречу 60-летия Советского государства. Коллектив предприятия обязался выполнить двухгодичную программу производства продукции и ее реализации к 7 ноября, снизить себестоимость продукции на 20.000 рублей, освоить 3 новых вида

колбасных изделий, план по росту производительности труда выполнить на 108 процентов.

За словом последовало дело: за первую декаду января выпущено сверхплановой продукции на 11.000 рублей.

Хороших трудовых успехов достигли коллективы колбасного участка (мастер В. А. Мурашкова) и мясо-жирового участка (мастер Л. И. Дубинина).

### СВЕДЕНИЯ

о надоях молока по фирме «Родина» на 10 января 1977 года

Наименование хозяйства	Средний надой от коровы за 10 дней	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Сланцевский»	69	-7	69	-7
«Родина»	66	-3	66	-3
«Старопольский»	60	+5	60	+5
«Осьминский»	59	+8	59	+8
По фирме:	64	+1	64	+1

В ЦК КПСС, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ

## О ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ, УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с удовлетворением отмечают, что решения XXV съезда партии вызвали новый подъем трудовой активности рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, всего советского народа.

Могучим рычагом экономического и социального прогресса, школой политического, трудового и нравственного воспитания трудящихся является социалистическое соревнование, которое приобрело подлинно всенародный характер, поднялось на более высокую ступень. Оно постоянно обогащается новым опытом, ценными патриотическими починками. Совершенствуются формы и методы его организации, усиливается внимание соревнующихся к повышению эффективности и качества работы. Ширится движение за коммунистическое отношение к труду.

Как конкретную программу действий восприняли трудящиеся решения октябрьского (1976 года) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Работники промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и других отраслей народного хозяйства активно включились в борьбу за выполнение десятой пятилетки — пятилетки эффективности и качества.

В ознаменование 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции передовые рабочие и коллективы гг. Москвы, Ленинграда и других городов принимают высокие социалистические обязательства, встречные планы, направленные на более полное использование резервов производства, достижений науки и техники, передового опыта. С инициативой перевыполнить плановые задания выступили нефтяники Западной Сибири, газовики Оренбуржья, металлурги Магнитки, донецкие шахтеры. Передовые текстильщицы Ивановской и Московской областей обязались достичь наивысшей производительности труда. На предприятиях Свердловской обла-

сти распространяется движение за повышение эффективности и качества работы каждого трудящегося, каждого коллектива. Успешно выполняются задания по вводу в действие мощностей и объектов, сокращать сроки и стоимость строительства, повысить его качество призвали передовые коллективы строительных организаций. Широкую поддержку в республиках, краях и областях находят инициатива кубанских хлеборобов по увеличению производства и перевыполнению планов продажи государству зерна и животноводов Киевской и Тульской областей по всемерному росту производства молока, мяса и других продуктов.

Высоко оценивая патриотические начинания трудящихся и придавая важное значение дальнейшему развитию социалистического соревнования, Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ постановляют:

1. Партийным, советским, профсоюзным, комсомольским организациям, министерствам и ведомствам, руководителям предприятий, объединений, строек, колхозов и совхозов направить организаторскую и идейно-политическую работу на всемерное развертывание социалистического соревнования за успешное претворение в жизнь социально-экономических задач, намеченных XXV съездом КПСС, выполнение и перевыполнение заданий народнохозяйственного плана на десятую пятилетку под лозунгом «Работать лучше, повышать эффективность и качество!».

Широко развернуть в 1977 году социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, вовлечь в него всех рабочих, колхозников, специалистов с тем, чтобы значительно превзойти в юбилейном году плановые задания, создать надежную гарантию для успешного выполнения пятилетки в целом. Одобрить

(Окончание на 2-й стр.)

В ЦК КПСС, Совете Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

# О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки

(Начало на 1-й стр.)

инициативу передовых рабочих и коллективов, принявших обязательства выполнить задания двух лет пятилетки к 7 ноября 1977 г.

Уделить особое внимание принятию и реализации встречных планов. В проведении этой работы исходить из того, что встречные планы являются важной формой активного участия трудовых коллективов и каждого работника в изыскании и наиболее полном использовании внутренних резервов, выражением их стремления внести в интересах общества конкретный вклад в достижение поставленных целей быстрее, чем это намечено, и с меньшими затратами всех видов ресурсов.

Совершенствовать организацию соревнования коллективов предприятий, поставляющих сырье, материалы, комплектующие изделия, с коллективами заводов и фабрик, выпускающих готовую продукцию, а также коллективов смежных бригад, участков, цехов.

Добиваться высокой действенности социалистического соревнования, использовать его огромные возможности в целях дальнейшего укрепления экономического могущества Советского государства, неуклонного подъема народного благосостояния, улучшения коммунистического воспитания трудящихся, развития социалистического образа жизни.

2. Сосредоточить главное внимание соревнующихся на:

существенном повышении эффективности производства и качества работы при безусловном выполнении и перевыполнении месячных, квартальных, годовых планов и заданий и пятилетки в целом;

росте производительности труда за счет ускорения темпов комплексной механизации и автоматизации производства, внедрения передовых форм организации труда, совершенствования подготовки и повышения квалификации кадров, укрепления трудовой и производственной дисциплины;

улучшении использования основных производственных фондов путем интенсификации производственных процессов, увеличения коэффициента сменности работы машин, оборудования и ликвидации их простоев, ускорения освоения вновь вводимых в действие мощностей;

строгом соблюдении режима экономии, рациональном использовании материальных ресурсов на основе широкого применения прогрессивных конструкторских решений, совершенствования технологии, уменьшения удельных расходов сырья и материалов, более глубокой и комплексной их переработки, расширения использования вторичных ресурсов;

достижении высокого качества всех видов продукции, увеличении выпуска изделий высшей категории качества и повышении их удельного веса в общем объеме производства;

ускорении темпов научно-технического прогресса, повышении результативности научных исследований, создании новых изделий, превосходящих по своим технико-экономическим показателям лучшие отечественные и мировые достижения, широком внедрении научных разработок в народное хозяйство, дальнейшем развитии движения рационализаторов и изобретателей;

своевременном вводе в действие законченных объектов и пусковых комплексов, ускорении реконструкции и технического перевооружения действующих предприятий, снижении объемов незавершенного строительства, сокращении сроков выполнения и стоимости строительно-монтажных работ;

бесперебойном удовлетворении растущих потребностей народного

хозяйства в сырье, топливе, энергии и металле;

производстве и поставке продукции в установленной номенклатуре и ассортименте в соответствии с заказами и заключенными договорами;

увеличении производства и продажи государству зерна, мяса, молока и другой продукции земледелия и животноводства и улучшении их качества, повышении эффективности сельскохозяйственного производства, достижения максимальной отдачи с каждого гектара, с каждого рубля вложений, с каждой тонны удобрений;

всемерном увеличении производства, расширении и обновлении ассортимента товаров народного потребления, росте выпуска новых видов изделий, отвечающих современным требованиям;

более полным и своевременном удовлетворении потребностей народного хозяйства и населения во всех видах транспорта и связи, ускорении доставки грузов, сокращении издержек и нерациональных перевозок, улучшении использования транспортных средств;

повышении эффективности и культуры труда работников всех отраслей непроизводственной сферы, расширении объемов и видов услуг, внедрении прогрессивных форм обслуживания населения.

3. Организовать Всесоюзное социалистическое соревнование с подведением итогов по каждому году десятой пятилетки и пятилетки в целом:

работников ведущих профессий с вручением победителям почетных дипломов министерств (ведомств) и ЦК профсоюзов и памятных подарков или денежных премий;

коллективов бригад, участков, звеньев, отделений, ферм с вручением победителям почетных вымпелов министерств (ведомств) и ЦК профсоюзов и памятных подарков или денежных премий;

комсомольско-молодежных бригад с вручением победителям переходящих Красных знамен «Герои пятилеток, ветераны труда» — лучшему комсомольско-молодежному коллективу с дипломом и денежными премиями;

коллективов промышленных, производственных, научно-производственных, межхозяйственных, агропромышленных и других объединений, их производственных единиц, предприятий, строений, колхозов, совхозов, научно-исследовательских, проектных, конструкторских и других организаций и учреждений, высших учебных заведений с вручением победителям переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с дипломами и денежными премиями, а также переходящих Красных знамен соответствующих министерств (ведомств) и ЦК профсоюзов и денежных премий. Коллективы, награжденные по итогам года переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и добившиеся наиболее высоких и устойчивых показателей в выполнении напряженных встречных планов и повышенных социалистических обязательств, заносятся на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР. При награждении переходящими знаменами и занесении на Доску почета по итогам 1977 года учитываются также результаты, достигнутые в соревновании за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции;

городов, национальных округов, городских и сельских районов с вручением победителям переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с дипломами и денежными премиями;

союзных и автономных республик, краев и областей с вручением победителям переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с дипломами.

4. Учредить памятный знак ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «За высокую эффективность и качество работы в десятой пятилетке» для награждения коллективов, предприятий, объединений, строений, колхозов, совхозов, научно-исследовательских и других организаций и учреждений, высших учебных заведений. Памятным знаком награждать коллективы, добившиеся наиболее высоких качественных показателей в выполнении заданий десятой пятилетки, неоднократно удостоенные по годовым итогам Всесоюзного социалистического соревнования переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Для награждения рабочих, колхозников, инженерно-технических работников и служащих учредить: единый общесоюзный знак «Победитель социалистического соревнования» — за успешное выполнение заданий и социалистических обязательств соответствующего года пятилетки;

единый общесоюзный знак «Ударник десятой пятилетки» с вручением памятного подарка — за достижение высоких показателей в повышении эффективности и качества работы, досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

5. Увеличить до 15 количество Государственных премий СССР, присуждаемых за выдающиеся достижения в труде передовикам социалистического соревнования — рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам.

Разрешить ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам партии, министерствам и ведомствам, Советам Министров союзных и автономных республик, крайисполкомам и облисполкомам представлять совместно с профсоюзными и комсомольскими органами к награждению орденами и медалями СССР:

передовиков труда, добившихся выдающихся результатов в социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий десятой пятилетки; предприятия, объединения, колхозы, совхозы, стройки, научно-исследовательские и другие организации за особо крупные достижения в повышении эффективности производства и качества продукции, успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств.

Принять предложения: ВЦСПС — о выделении ежегодно 120 тысяч льготных туристских путевок по Советскому Союзу и в зарубежные страны для поощрения передовиков производства — победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании;

ЦК ВЛКСМ — о присуждении ежегодно премий Ленинского комсомола комсомольско-молодежным коллективам и молодым производственникам, добившимся наивысших результатов в социалистическом соревновании; о награждении передовиков производства знаком «Молодой гвардеец пятилетки» и выделении ежегодно победителям в социалистическом соревновании 30 тысяч льготных туристских путевок для поездки по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа и в братские социалистические страны.

6. Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, советским и хозяйственным органам активно развивать движение за коммунистическое отношение к труду, повысить требования к

присвоению и подтверждению почетного звания коллектива и ударника коммунистического труда.

Ударники и коллективы коммунистического труда должны служить образцом в борьбе за достижение наивысшей эффективности производства и улучшение качества работы, в повышении профессионального мастерства, политического, общеобразовательного и культурного уровня, в соблюдении норм коммунистической морали, правил социалистического общежития.

7. Министерством, ведомствам, ЦК профсоюзов, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, руководителям предприятий, объединений, колхозов и совхозов, строений обеспечить доведение до цехов, участков, бригад, ферм, до рабочих и колхозников плановых заданий по годам пятилетки и на пятилетку в целом. Добиваться, чтобы каждый коллектив, все трудящиеся четко представляли новые рубежи и задачи, которые предстоит решать. Улучшить экономическое обоснование социалистических обязательств. Всемерно развивать движение за разработку и выполнение личных и коллективных комплексных планов повышения производительности труда и качества работы. Совершенствовать соревнование инженерно-технических и научных работников, специалистов на основе творческих планов, договоров о сотрудничестве, повышать их роль в организации соревнования рабочих, колхозников, служащих.

Министерствам и ведомствам повысить ответственность хозяйственных руководителей за создание необходимых организационно-технических и экономических условий для успешного выполнения встречных планов и социалистических обязательств.

8. Министерством, ведомствам, центральному и республиканским комитетам профсоюзов, руководителям предприятий и организаций обеспечить широкое планомерное распространение передового опыта. Считать эту работу важнейшей задачей организации социалистического соревнования.

ВДНХ СССР совместно с министерствами и ведомствами организовать Всесоюзную школу по изучению и распространению передового опыта лучших работников наиболее массовых профессий и трудовых коллективов, имеющего важное народнохозяйственное значение. Совместно с Государственным комитетом Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию организовать широкое освещение этого опыта по Центральному и местному телевидению и радио.

Государственному Комитету Совета Министров СССР по кинематографии совместно с министерствами и ведомствами обеспечить создание и широкий показ кинофильмов, раскрывающих передовой опыт организации труда и производства.

9. Министерством, ведомствам, ЦК профсоюзов, партийным, советским, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям улучшить практику подведения итогов социалистического соревнования. Наряду с определением победителей в соревновании давать оценку деятельности коллективов и работников, имеющих средние показатели, а также отстающих, намечать и осуществлять меры по устранению причин, мешающих работе.

Принять меры по дальнейшему совершенствованию морального и материального стимулирования участников соревнования, теснее увязывать его с конечными результатами, показателями эффективности производства, высоким

качеством работы. Полнее использовать фонд материального поощрения и действующую систему премирования для стимулирования победителей в социалистическом соревновании, применять другие формы поощрения передовиков.

10. Редакция центральных и местных газет, журналов, радио, телевидения глубоко освещать практику социалистического соревнования, широко показывать опыт работы передовых коллективов, новаторов производства, ударников коммунистического труда.

Продолжить выпуск в центральных и местных газетах специальных полос, освещающих ход и результаты социалистического соревнования. Регулярно вести радио- и телепрограммы «Дневник социалистического соревнования».

Государственному комитету Совета Министров СССР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли, Политиздату, Профиздату, издательствам «Плакат» и «Молодая гвардия», Государственному комитету Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию, Государственному комитету Совета Министров СССР по кинематографии предусмотреть выпуск литературы, документальных и художественных фильмов, средств наглядной агитации, глубоко раскрывающих цели, содержание и особенности социалистического соревнования на современном этапе, опыт передовиков в решении важнейших социально-экономических задач.

Активно использовать систему экономического образования для оказания помощи соревнующимся в выявлении резервов на каждом рабочем месте и в экономическом обосновании встречных планов, овладения передовым опытом, достижениями науки и техники.

11. Академии наук СССР, ВЦСПС, Государственному комитету Совета Министров СССР по труду и социальным вопросам, Министерству высшего и среднего специального образования СССР, другим министерствам и ведомствам принять меры по дальнейшей разработке теории и обобщению практики социалистического соревнования, обратив особое внимание на качество исследований и рекомендаций по повышению эффективности соревнования, движения за коммунистическое отношение к труду.

12. Министерством, ведомствам и ЦК профсоюзов пересмотреть условия Всесоюзного социалистического соревнования в отраслях с учетом основных направлений экономической и социальной политики, определенных XXV съездом партии, задач, вытекающих из решений октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС, конкретных заданий, намеченных Государственным пятилетним планом развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы и утвердить их по согласованию с ВЦСПС и Государственным комитетом Совета Министров СССР по труду и социальным вопросам.

\* \* \*

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что рабочие и колхозники, инженерно-технические и научные работники, все труженики промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и других отраслей народного хозяйства еще шире развернут всенародное социалистическое соревнование за превращение в жизнь решений XXV съезда КПСС, успешное выполнение и перевыполнение заданий десятой пятилетки, новыми трудовыми успехами встретят 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, внесут достойный вклад в дело строительства коммунистического общества в нашей стране.

## Твои товарищи по Союзу

**ЧЕЛОВЕК** в коллективе... Извечная проблема взаимоотношений и десятки проблем менее масштабных. Большинство людей, особенно молодых, часто не задумываются над всем этим. Но своими делами, характерами лучшие из них заметно влияют на окружающих, становятся источником интересных дел, инициативы.

Эта девушка, бесспорно, обладает подобными качествами, несмотря на немногословную биографию: школа, заочное отделение института, работа по специальности. Нина Логинова, старший

кредитный инспектор Сланцевского отделения Государственного банка СССР, секретарь комсомольской организации, свой трудовой путь начала в год, когда Ленинскому комсомолу исполнилось 50 лет. Проработала два года на регенеративном заводе и решила поступить в Ленинградский финансово-экономический институт. Сдала экзамены успешно: сказала хорошая школьная подготовка, да и самостоятельно немало занималась; вернулась в Сланцы студенткой-заочницей, и вот с октября 1971 года Нина Логинова работает в банке.

## ДЕВУШКА ИЗ БАНКА

### ТРУДОВЫЕ БУДНИ

Девушке пришлось изучить за эти годы многие банковские операции, быть кредитным инспектором, старшим бухгалтером, затем вновь инспектором кредитного отдела. Окончание в 1974 году института принесло и последующее повышение по службе. Но источник радости был и есть для нее в другом: в возможности общаться с товарищами по работе, передавать им крупницы своего небольшого опыта, перенимать трудовые навыки от умудренных жизнью коллег.

В настоящее время Нина занимается обработкой документов по кредитованию сельского хозяйства. Работа ответственная, требующая внимания, даже скрупулезности. Управляющая отделением Госбанка Н. В. Игрунова, человек принципиальный и внимательный к подчиненным, не скупясь на лестные характеристики, заметила, что Логинова очень добросовестная, к порученному делу относится серьезно, старается выполнить работу досрочно, большое значение придает ее качественной стороне.

Наиболее развито у Нины чувство самодисциплины. Для нее непонятно, как можно, например, уйти домой, не завершив какого-то начатого дела. Или вот дан план проверок предприятий и организаций, его надо обязательно выполнить в срок, и она это сделает. Очень сильно у Нины чувство взаимовыручки: надо, к примеру, выполнить работу заблужденного товарища, Нина никогда не откажет. Так было и в декабре прошлого года. Некоторое время отсутствовала кредитный инспектор Чуйко. И Логинова, кроме выполнения своих немалых обязанностей, обслуживала и ее клиентуру.

Нина любит свою работу. Неповышенному может показаться, что, мол, в ней интересного: бумаги, цифры, никакой живинки. Но у Нины работа — вдохновенный труд.



НА СНИМКЕ: Н. Логинова.

### НЕ ДАТЬ ДЕЛУ ЗАСНУТЬ

С 1972 года она — бессменный секретарь комсомольской организации банка, где около 30 девушек, объединенных в две комсомольские группы: банк и сберкасса. Заместитель секретаря Лена Козлова рассказала с большой теплотой об интересных собраниях, о том, что Нина готовится к ним максимально серьезно. Сходит накануне в библиотеку, пересматривает массу журналов, газетных подшивок.

Когда Нину избрали комсоргом, начался переломный период в жизни комсомольской организации. И вот уже четыре года, как комсомолки Госбанка смело выступают в соревнование с другими организациями ВЛКСМ города и уверенно держатся на уровне лучших. Нина постоянно ищет новые

повороты в общественной работе, не дает затухнуть комсомольскому огоньку.

Любят девушки своего вожжа за умение подойти к каждому, найти общий язык, убедить. Все они приняли деятельное участие и в ударной трудовой вахте «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель!». Итоги подводятся ежемесячно, ход ее отражается на стенде.

В кредитном отделе на стене висит лозунг: «Комсомолец! Определи свой вклад в осуществление решений съезда партии!». Девушки его уже определили; это — высокое качество своего труда, активность и инициатива в общественной деятельности. Взять, к примеру, такое начинание. 9 декабря на очередном собрании комсомольцы подвели итоги ударной вахты за ноябрь (победителем была признана Н. Логинова) и начали интересный разговор об участии молодежи в выполнении пятилеток. О героях первой пятилетки рассказала тогда Лена Козлова; на последующих собраниях этот разговор будет продолжен.

Не забывают девушки и об отдыхе. В свободное время выезжают в ленинградские театры, на Финский залив в Усть-Нарву. Душой всех дел остается Нина Логинова.

В год 60-летия Октября в ее жизни предстоит очень важное событие: в январе на партийном собрании коммунисты Госбанка будут принимать Нину кандидатом в члены КПСС. Комсомолки, давая рекомендацию своему вожжаку, говорили на собрании: «Она требовательна к себе и ко всем».

У французского писателя Антуана де Сент-Экзюпери в книге «Земля людей» есть прекрасные слова: «Быть человеком это и значит чувствовать, что ты за все в ответе... Гордиться победой, которую одержали товарищи. И знать, что, укладывая камень, помогаешь строить мир». Как нельзя лучше они подходят к Нине Логиновой.

Д. ШЕВЧУК.

## ВЕСТИ ИЗ КОМБИНАТА ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

### НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Коллектив столовой № 7, что расположена у завода «Сланцы», успешно начал выполнение социальных обязательств на 1977 год. В нынешнем году решено открыть стол заказов в филиале столовой, который обслуживает работниц филиала швейного объединения «Маяк», увеличить реализацию кондитерских изделий в магазинах торгова, провести двенадцать выставок-продаж, пять по-

ребительских конференций. Это улучшит обслуживание, позволит превзойти выполнение плана товарооборота, как подсчитал коллектив, на 6.000 рублей. Кроме того, за счет повышения профессионального мастерства, умелой расстановки сил работницы столовой решили добиться увеличения производительности труда на один процент.

В первом году десятой пятилетки коллектив столовой слово свое сдержал. Он выполнил годовой план 27 декабря.

## ШКОЛА В ПЕЛЬМЕННОЙ

В нынешнем учебном сезоне в пельменной начала работать школа коммунистического труда. Посещают ее 24 человека. Это комсомолки и молодежь пельменной и ее филиала — кафе «Лакомка» — фассеры, повара, мойщицы котлов.

Руководитель школы — дирек-

тор пельменной Н. А. Колесникова — организовала для слушателей лекции об эффективности и качестве, о международном положении, об экономической политике нашей партии.

Занятия в школе — важная предпосылка повышения культуры обслуживания.

## ОТ ВЛАДА КАЖДОГО

Рядом с универмагом в Лучках расположен ларек столовой № 8. Работает в нем продавец З. М. Кивелева. Она реализует продукцию кондитерского цеха столовой. З. М. Кивелева и работницы кондитерского цеха, где ведущим поваром наставница С. И. Пушкина, внесли большую лепту в выполнение производственного плана первого года десятой пятилетки. Он завершен еще 15 декабря.

До конца года план товарооборота был выполнен на 105,7 процента.

В этом году работники столовой решили дать дополнительно к плану 26,5 тысячи рублей. Резервы для этого — четкая организация труда на каждом рабочем месте, улучшение работы службы снабжения, изучение и удовлетворение спроса покупателей.

### Как вас обслуживают?

## ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

План 1976 года коллектива ателье № 1 горбыткомбината выполнил 25 декабря, оказав населению услуг на 131 тысячу 600 рублей.

Основные виды услуг, которые оказывает ателье № 1, — шитье одежды и реставрация старых вещей. Но, кроме этого, здесь выполняют еще много других, так называемых мелких работ: по желанию заказчика могут укоротить или удлинить вещь, пришить к платью воротничок, манжеты, пуговицы, сделать вытачки, отремонтировать меховую шубку, собрать воротник для пальто и т. д.

В 1977 году ателье должно оказать населению услуг на 144,5 тысячи рублей.

С 1975 года красный уголок цементного завода стал называться клубом. Необходимость в переименовании вызвана тем, что ту роль, которую он играл на самом деле, далеко выходила за пределы, которые ему отводились. Да и в каждом цехе есть свои красные уголки, с которыми нынешний клуб старается поддерживать связи. Недавно мы включились во Всесоюзный смотр красных уголков. Создали комиссию, которая будет раз в месяц смотреть оформление наглядной агитации, организацию тех или иных мероприятий, участие в них трудящихся и так далее. На этот смотр-конкурс мы возлагаем большие надежды.

Во время смотра должны бы крепнуть связи с партгруппами, цеховыми комитетами профсоюза, ВЛКСМ, членами общества «Знание». Если этого удастся достичь, то красные уголки на заводе будут действенными центрами воспитательной работы в цехах. Со своей стороны клуб в ходе смотра будет оказывать заведующим уголками, культмассовым комиссиям цехов необходимую методическую помощь.

Сейчас определенные связи с культурными организаторами клуб имеет. Вместе мы стремимся организовывать отдых так, чтобы рабочим было интереснее. Так, был организован вечер для энергетиков завода. Работают они в разных цехах, и встретиться вместе, поговорить о своих делах им было интересно. Организуем для молодежи общезначимые вечера — по красным датам. Ведь мы праздники встречаем дома, в семье, а они где? Вот и возникла такая мысль.

Есть мероприятия чисто молодежные: проводы в ряды Советской Армии, торжественное посвящение в рабочий класс юношей и девушек, которые начинают трудовой путь в нашем коллективе.

В этом году, конечно, основное направление работы нашего клуба связано с 60-летием Великой Октябрьской социалистической революции. Сейчас уже с Ленинградской филармонией заключен договор на проведение в наших цехах лекций-конcertов под названием «Песня, рожденная Октябрем». Со своей стороны мы будем тоже организовывать лекции, тематические вечера типа вечеров-портретов, трудовой славы. В этом примут участие члены общества «Знание», советов наставников, молодых специалистов, Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов. К ним я неоднократно обращаюсь за помощью, и мне в ней никогда никто не отказывает.

Если посмотреть внешне, то все мероприятия, которые проводит клуб, вроде бы направлены только на организацию отдыха трудящихся цементного завода. Но это не совсем так. Я считаю, что любое мероприятие несет в себе воспитательную роль. Например, проводы в ряды Советской Армии. Наверняка у ребят в памяти останется не только художественная часть этого мероприятия, но и теплые слова их старших товарищей. И захочется

им, может быть, снова вернуться в заводской коллектив. На «огоньках» обязательно ведем разговор о делах коллектива, передовиках, их отношении к работе, товарищам. А разве, побывав на вечере «Для тех, кому за тридцать», которые мы решили практиковать у себя, человек не почерпнет дополнительные силы для нового трудового дня?

## КОГДА ТЕБЕ ПОМОГАЮТ

### Горизонты культуры

Но основная аудитория клуба — молодежь. Юноши и девушки охотно участвуют во всех вечерах, и заметно, что желание больше тогда, когда они сами готовят их. Только молодых надо подключить к этой подготовке, позабиться, чтобы мероприятие имело какой-то свойственный только ему штрих, чтобы не было похоже на предыдущее. Вот, например, у нас было три вечера подряд. Если бы хоть в одном мы повторились — разве бы люди пришли к нам?

С самостоятельностью у нас труднее. Правда, есть два инструментальных ансамбля. Отличные в них ребята. Занимаются охотно. Найдутся у нас на заводе и певцы.

Работать в рабочем клубе интересно, особенно если есть помощники. В ноябре мы выбрали новый состав совета клуба, в который вошло одиннадцать человек. Половину совета составляет молодежь. Вопрос о проведении мероприятий мы решаем при участии партбюро, завкома, культурно-массовой комиссии, активистов завода и совета клуба, конечно. От совета мне нужна больше практическая помощь, нежели советательная.

А строю я ее так. Если, положим, я знаю, что кто-то не может проводить игры, так это ему никогда и не поручу. Каждый склонен делать с душой то, что ему больше знакомо, что его больше интересует. За чем, к примеру, члену совета, педагогу нашей подшефной школы, организовывать заводские мероприятия? Она вносит свою лепту тогда, когда мы что-то проводим в школе.

Я ничего не сказала о «молниях», «колючках», которые должен выпускать профсоюзный клуб. Мы эту работу организовали иначе. Все это намного оперативнее делают в цехах активисты красных уголков. Задача клуба — выпустить общезаводские стенды. Сейчас мы начнем делать экран соревнования на новую пятилетку. 60-летию Октября посвятим выставку, которая расскажет, как крепла мощь нашей страны, хотим показать свой завод, его передовиков, новаторов. Перед новым годом клуб организовал конкурс на лучшую стеновку. Транспортно-упаковочный цех занял первое место.

Я до этого работала в других профсоюзных клубах. И хоть в штате там было несколько человек, замечу, что работать мне здесь одной легче. Вернее, я не одна. И благодаря тому, что у нас на заводе к культурно-массовой работе, работе клуба серьезное отношение, все мои планы осуществятся. Мне всегда помогут в заводском комитете и словом, и делом. Руководители приходят на мероприятия не как гости, а как люди, принимавшие в подготовке его активное участие. И ты тоже чувствуешь себя нужной. Я и в институт культуры пошла после культурно-просветительного училища для того, чтобы узнать больше, сделать больше.

Н. ГРИГОРЬЕВА,  
заведующая клубом  
цементного завода.

### Сообщает Лен ЦНТИ

## КОРА ХВОЙНЫХ ПОРОД ДЕРЕВЬЕВ — НА КОРМ СКОТУ

Опыты, проведенные сотрудниками Пермского СХИ в ОПХ «Лобановское», подтвердили возможность скармливания молодняку крупного рогатого скота муки, приготовленной из коры хвойных пород деревьев. В килограмме такой муки содержится 0,2 кормовых единицы, 46 грам-

мов переваримого протеина, 7,8 грамма кальция, 1,3 грамма фосфора и 18 миллиграммов каротина.

Замена части суточной нормы сена мукой из коры хвойных пород деревьев (до 3 килограммов) не снижает привеса скота, составившие за период опыта 959 граммов.

# ЧТО СКРЫВАЕТСЯ ЗА ЦИФРАМИ

В минувшем 1976 году в городе и районе проделана определенная работа по обеспечению безопасности и совершенствованию организации дорожного движения. Впервые в городе установлены световые и светоотражающие знаки. Можно назвать и многое другое, что сделано в целях безопасности движения. В результате количество пострадавших снизилось на 5 процентов.

Однако общее состояние аварийности по-прежнему вызывает беспокойство. В 1976 году в городе и районе произошло 64 дорожно-транспортных происшествия (ДТП), при которых погибло 11 и 57 человек, в том числе 8 детей, ранено. Для сравнения скажу, что в 1975 году было 65 ДТП и 60 раненых.

Посмотрим на анализ ДТП по видам происшествий. Получается следующая картина. Всего происшествий 64, в том числе: столкновений — 17, опрокидываний — 21, наездов на препятствия — 2, наездов на пешеходов — 17, наездов на велосипедистов — 2, наездов на стоящие транспортные средства — 4, наездов на гужевой транспорт — 1. По вине водителей случилось 50 происшествий, в 20 случаях водители были в нетрезвом состоянии. По вине пострадавших произошло 14 происшествий, 5 пострадавших были в нетрезвом состоянии.

Невосполнима горечь утрат. Тем острее встает необходимость устранить причины, способствующие им. Анализ показывает, что рост аварийности произошел в основном в летний период. Именно в это время года на дорогах появляется большое количество транспорта индивидуальных владельцев. Их безответственное отношение к дорожной дисциплине сплошь и рядом усугубляется отсутствием навыков вождения или утратой их после зимнего перерыва. Число нарушений, а соответственно и дорожных происшествий, по вине автомотористов из года в год растет.

Мириться с этим нельзя. В ходе технического осмотра в нынешнем году с каждым автомотористом будет проведена обстоятельная разъяснительная работа, владельцам «Жигулей», кроме того, будут объяснены особенности вождения этих машин.

Одновременно будут усилены административные меры к тем, кто пренебрегает методами убеждения. Начиная с весны намечено проводить целевые рейды по повышению дисциплины среди владельцев индивидуального транспорта. При малейшем нарушении ими правил дорожного движения будут немедленно приняты соответствующие меры.

Другой резерв состоит в том, чтобы поставить жесткий заслон любителям выпивать за рулем. В 1976 году были задержаны работниками ГАИ и лишены водительских прав за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии сто пятьдесят четыре водителя. Просто диву даешься, до какой степени в своем попустительстве пьяницам и прочим нарушителям могут пойти иные руководители и общественные организации, причем не каких-нибудь карликовых автохозяйств, а мощных предприятий, таких, как фирма «Родина», например. В совхозе «Сланцевский» в 1976 году каждый третий водитель (!) был лишен водитель-

ского удостоверения за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Водитель колесного трактора А. М. Гомонов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, 21 августа 1976 года в деревне Попкова Гора грубо нарушил правила дорожного движения, не пропустив транспорт, следовавший по главной дороге. В результате три человека госпитализировано. 8 октября этот же тракторист Гомонов на этом же тракторе МТЗ-50, госзнак 86-81 ЛГ, принадлежащем совхозу «Родина», управлял им без прав и в состоянии сильной степени опьянения отстранен от управления и помещен в медвытрезвитель. Возникает вопрос, кто же его допустил к рулю?

12 октября 1976 года водитель совхоза «Сланцевский» П. М. Игнатов управлял автобусом, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и у железнодорожного вокзала заехал в кювет. Игнатов помещен в медвытрезвитель.

Результатом отсутствия воспитательной работы в фирме «Родина» явилось и дорожно-транспортное происшествие в деревне Савиновщина, во время которого водитель трактора ДТ-75, принадлежащего фирме «Родина», А. Ф. Иванов находился в состоянии алкогольного опьянения: он не справился с управлением, заехал в кювет и перевернул трактор вверх гусеницами. Водитель Иванов скончался на месте происшествия.

Вот что бывает, когда за ширмой призывов к борьбе с пьянством и другими нарушениями скрывается бездеятельность администрации, общественных организаций.

Приходится с сожалением говорить о том, что в минувшем году ослабили борьбу с пьянством в Сланцевском производственном объединении грузового автотранспорта, районном объединении «Сельхозтехника». Вот почему пьянству — этому самому опасному по своим последствиям нарушению правил дорожного движения — должны объявить непримиримую, не знающую никаких исключений войну не только работники ГАИ, но и вся общественность, и прежде всего сами водители.

Особую тревогу вызывает транспортный травматизм среди пенсионеров и детей. Ребенок, сбитый машиной, пожилой, немощный человек, оказавшийся под колесами транспорта, что еще может быть горстнее и печальнее этого?

ГАИ, общественность, печать, радио и телевидение принимают все меры к усилению профилактической работы с этой категорией населения. А все ли меры принимают водители, чтобы предотвратить несчастные случаи с нашими детьми, нашими бабушками и дедушками?

В первую очередь водители должны соблюдать предельную осторожность в местах возможного появления детей, быть внимательными к их поведению, особенно когда дети или пенсионеры находятся вблизи проезжей части дороги. Это тоже один из важных резервов снижения числа дорожно-транспортных происшествий.

**В. АНДРЕЕВ,**  
начальник Сланцевского  
отделения ГАИ.

**Редактор**  
**Г. Г. МАНКУНИ**

**Валерию РОМАНОВУ**  
Поздравляем с шестнадцатилетием. Желаем крепкого здоровья, отличной учебы, много радости в жизни.

**Попковы, Суздаль.**

**Надежде Филатьевне**  
**и Петру Сергеевичу**  
**МАСЛЯЕВЫМ**

Поздравляем вас с серебряной свадьбой. Желаем здоровья; счастья и дожить до золотой.

**Дети и внучка.**

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 14 ЯНВАРЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Веселые старты». Цв. тел. 10.15 — Художественный телефильм «Приключения на далеком Севере». 3-я серия. 11.00 — Цв. тел. Концерт участников художественной самодеятельности. 11.25 — Цв. тел. «Ленинский университет миллионов». 14.00 — Кинопрограмма «В буднях великих строек». Цв. тел. 14.55 — «Русские путешественники и исследователи». 15.25 — Цв. тел. Для детей: художественный фильм «Сомбреро». 16.30 — Цв. тел. «Москва и москвичи». 17.00 — Цв. тел. «Лети, наша песня». Концерт детских хоровых коллективов. 18.00 — Новости. 18.15 — «В каждом рисунке солнце». 18.30 — «Нам дорог мир». Документальный фильм. 18.45 — Цв. тел. «Творчество народов мира». 19.45 — Цв. тел. «Наша биография. Год 1927-й». 21.00 — «Время». 21.30 — Цв. тел. «О балете». 23.00 — Цв. тел. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Орэра». 23.20 — Новости.

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 14 ЯНВАРЯ

18.00 — Для детей: «Солнечный круг», «Пожар во флигеле». Кинопрограмма. Цв. тел. 18.50 — «Промышленность РСФСР в 10-й пятилетке». Премьера документального фильма. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.25 — Реклама. 19.30 — «Место в жизни». Четыре встречи с фрезеровщиком Николаем Шаниным. Цв. тел. 20.00 — «Горизонт». «Папа, мама и я — спортивная семья». Цв. тел. 21.00 — Ф. Мендельсон. Концерт для скрипки с оркестром. Исполняет Л. Исакадзе и Государственный симфонический оркестр Грузии. 21.40 — «Северная рапсодия». Художественный фильм. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 14 ЯНВАРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 «Телешкола». Физика для учащихся 11-х классов. 10.15 —

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 13 января — «Профессия: репортер». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. 14 января — «Любовь земная». Начало в 17, 19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 13 января — новый художественный фильм «Безотцовщина». Начало в 17, 19 часов.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 13 января — новый кинофильм «Тревожный месяц вересень». Начало в 10, 11.50, 13.50, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. «Гибель Черного консула». Начало в 15 час. 30 мин. 14 января — «Тревожный месяц вересень». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 13 января — «Любовь земная». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «В то далекое лето». Начало в 15 часов 30 минут.

**ДОМУ КУЛЬТУРЫ**  
**ГОРНЯКОВ**  
**ТРЕБУЕТСЯ**

**УБОРЩИЦА.**

2—1

«Крымские бройлеры». Телефильм. 10.30 — «Раскрытый мир»: «Полуденная пушка». 10.55 — Художественный фильм «Лаутары», 1 и 2-я серии. 13.40 — «Вариации»: «Песни тихого Дона». 15.20 — Программа передач. 16.30 — «Необычный рейс». Телефильм. 17.25 — «Будь счастлив, человек». Телефильм. 17.45 — «Завод гарантирует качество». 18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — Реклама. 18.30 — «Детский экран»: «Лев Лырь и заяц Ясь». 19.35 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Тайны Сарезского озера». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Театральный вечер». Г. Ибсен — «Гедда Габлер». Спектакль театра «Ванемуйне». В перерыве — объявления и реклама.

В Серпуховском районе Московской области

## ОТКРЫТ

### НОВЫЙ ДОМ ОТДЫХА «ШАХТЕР».

Подмосковный дом отдыха расположен в старинном парке и находится вблизи леса, полей и лугов. Живописная природа, чистый воздух и тишина создают здесь отличные условия для отдыха шахтеров.

Отдыхающие размещаются в двух пятиэтажных благоустроенных спальных корпусах, в двухместных номерах с лоджиями и со всеми удобствами. В холлах каждого этажа установлены цветные телевизоры и холодильники.

Концертный зал на 280 мест, просторный танцевальный зал и большая уютная столовая размещены в двухэтажном здании, соединенном со спальными корпусами закрытым переходом, — к услугам отдыхающих.

Кухня укомплектована высококвалифицированными поварами. Качество питания получает самую высокую оценку отдыхающих. При доме отдыха имеется коктейль-бар. Работает зубоорудительный кабинет.

Имеются библиотека и бильярдная, лыжи, коньки и другой спортивный инвентарь. Отдыхающих ожидают увлекательные прогулки в лес, лыжные вылазки и экскурсии в Москву, Ясную Поляну, Поленово и Мелехово. Проводятся интересные вечера отдыха, обслуживаемые вокально-инструментальным ансамблем. На сцене киноконцертного зала часто выступают ведущие актеры столицы. Желающие имеют возможность за время отдыха 2—3 раза побывать в лучших московских театрах.

**Товарищи шахтеры, приезжайте к нам на отдых!**

**Добро пожаловать!**

**Коллектив работников дома отдыха «Шахтер».**

1—1

### К СВЕДЕНИЮ ПассажиРОВ!

Частично

## ИЗМЕНЕН ПУТЬ

движения автобусов по маршруту № 61 Сланцы — Кингисепп. Из Кингисеппа автобус следует прямо в Большие Лучи, минуя заезд на шахту «Ленинградская».

С 15 января 1977 года

## ОТМЕНЯЕТСЯ

ОСТАНОВКА АВТОБУСОВ для посадки пассажиров у памятника «Славы» по маршрутам № 95 Сланцы — Малафеевка и № 100 Сланцы — Втроя.

2—1

СЛАНЦЕВСКАЯ ПМК-15

## ДАЕТ НАПРАВЛЕНИЯ

на краткосрочные курсы ТРАКТОРИСТОВ.

Начало занятий — 15 января 1977 года. За справками обращаться по телефону № 2-29-56.

2—1

СЛАНЦЕВСКОМУ  
ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ  
ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

## ТРЕБУЮТСЯ

**ШОФЕРЫ,**  
**МЕДНИКИ,**  
**КАРБЮРАТОРЩИКИ,**  
**АВТОЭЛЕКТРИКИ,**  
**АККУМУЛЯТОРЩИКИ,**  
**МОТОРИСТЫ,**  
**АВТОСЛЕСАРИ,**  
**НАЧАЛЬНИКИ КОЛОНН,**  
**ДИСПЕЧЕР,**  
**РЕВИЗОР автомобильного транспорта,**  
**СПОРТИНСТРУКТОР.**

Обращаться в отдел кадров. Телефон № 2-19-59.

3—2

Коллектив родителей и учащихся 3 «Б» класса школы № 1 выражают глубокое соболезнование Ивановым Оле и Юре по поводу безвременной смерти мамы **ИВАНОВОЙ Валентины Андреевны.**

Благодарим коллективы магазина № 46, ПМК-15, жильцов дома № 19-а по ул. Спортивной, соседей и близких за помощь, оказанную в похоронах нашей дорогой и любимой Екименковой Галины Никоноровны.  
**Муж, дочь и родные.**